



Культур. - 1993. - 30 янв. - С. 10.
ТАНЦУЕТ ДОЧЬ ПРЕЗИДЕНТА

Накал предвыборной кампании 42-го президента Соединенных Штатов Америки, триумф победы и сборы перед переездом в Белый дом в семье Билла Клинтона мало отразились на жизни младшего члена фамилии — дочери Челси. Она в это же время готовилась к своему испытанию. И выдержала его на «пятерку». В премьерном спектакле «Щелкунчик» на сцене «Робинсон тизтр», в Литл-Роке, столице ее родного штата, она выступила в главной роли — Маши. Как отметила пресса, Челси Клинтон удалось передать и тревогу, и радость маленькой девочки в этом праздничном спектакле.

● Челси Клинтон в спектакле «Щелкунчик».

Фото из журнала «Пари-матч».